EE‘:T L]L_][g;q.] 9y [-!35 Sb] [35

€D compiate.

, dm_,_ig_‘z_- (K..z_ . (&)—=Ba )

+8 4 -ukem | x10 xe0 o« B0 |80 400 20s

o ) | @) .o

a Ecris chacun des nombres suivants sous la forme d'un produit de quatre facteurs.
4 [N R N . @B -2 4 «3 «3
-2 x2 x2 x5 Bil-5 x5 x2 x5
@-L&.ﬁ..xﬁ..xﬁ.. 800 = 2 x4 x99 x50 i

&

uEﬂmlﬁukMs.
f 150-(z5=n=__4100 |44+(0:2)=_S&
| (150-25)x2= 250 @a+20):2=_BL

() eftectue les calculs. a

* 3750-(5%10)= 3350 =150 = OO so)-ex70)= 450 = 420 = 30
548 (g2-82)= S48 (17 x 100} = (4 x 50y =_{F00 = 200 = 1500
(122 +143) -0+ 75)= 165 =165 =AM | (87+100+23)-(15%10)= 240 =450 = &0

o

B Pour calculer ces produits en ligne, décompase astucieusement un ou deux facteurs.

12%25= 2% 6% 25 = 6% 50 = 300 12%25% 3 x4 x25=3x100 =300
36x25= ': ER | KLE. =AM . 3 - 300
a5x16=9 xS »& x B =40 «F2 O
14x35m . F _x L x. D «F =40 «43 - 430

(B & partir de 420, effectue cette suite de calculs. Ecris le nombre darrivée. ]
* @) G a0 |
pE2 100 |
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[ CALCUL WERTAL 3]
Caliculer le périmbtre  « Calcule e périmitne o un trianghe dons Ies o5t mesuren ;
Funtriangle. 13cm, 7 em, $em ; Lem, 15 ¢cm, 0m: 5 em, 3 em, V5 om. s

ﬂ ©n doit toujours avoir cing billes par cible. Sur chague cible, place la bille manquante pwrcmerir \
le nombre de points indigué. Compléte Fopération.

mparnrs

| @x2s)+1045+ S =70 {:.;l%ar{l.t‘.’:jils:sa :5+h4,[u5)u:=f\n

B La somme des quatre nombres doit &tre égale 4 1 000. Complite ces cartes.

En observant le quatient, on voit gquil y a
2546 une erreur, Pourguoi 7 ::"LT
218 312 | Zo gk o plus gpand. | =L
O " 1
- fua Do dyendamda | A
14 ('.‘.‘:"IL?ASH")'GH; ...
=12 . - a
- Entoure cette erreur puis refais la division. |

arx2=_9% | 524x7=3 668 | 26x600-15600 :

3x3=A0Y%  6ax20=1280 214x200-%21200 ;_ aejliamt:fm
30x6=23Y4 | 75x30=LAS0 | 71x4000=18Y 00 ngﬂ
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